
单位数 比例 单位数 比例 单位数 比例

沟通设计方案、预算等评价 93.3% 20 74% 5 19% 2 7%
设计方案科学、可行性评价 93.3% 18 67% 9 33% 0 0%
施工计划内容执行情况评价 95.6% 22 81% 4 15% 1 4%
原材料、构件及设备等质量控制评价 90.4% 15 56% 11 41% 1 3%
施工工序（隐蔽、特殊）质量评价 94.1% 19 70% 8 30% 0 0%
工程竣工验收质量评价 93.3% 18 67% 9 33% 0 0%
确认报审情况评价 97.0% 23 85% 4 15% 0 0%
合同义务实施评价 96.3% 23 85% 3 11% 1 4%
配合合同服务内容发生变更评价 97.0% 23 85% 4 15% 0 0%
施工协调主动配合评价 94.8% 20 74% 7 26% 0 0%
对单位提出的要求处理评价 94.8% 20 74% 7 26% 0 0%
工程整体沟通评价 94.8% 21 78% 5 19% 1 3%
对现场设施保护及工完场清评价 95.6% 21 78% 6 22% 0 0%
安全文明施工评价 94.1% 20 74% 6 22% 1 4%
工程受理评价 94.8% 20 74% 7 26% 0 0%
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